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SENATO ACCADEMICO                                                                       Seduta del 25 ottobre 2018 
  

ESITI SEDUTA 
1) Comunicazioni 

TRATTATO 
 

2) Risposte e interrogazioni 
TRATTATO 
 

3) Approvazione verbale seduta del 9 ottobre 2018 
RINVIATO 
 

4) Esame delle candidature presentate per la designazione dei rappresentanti dei docenti nel 
Consiglio di Amministrazione per lo scorcio del triennio 2016-2019 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

 
5) Prof. Carla Zappulla, Professore ordinario del S.S.D. M-PSI/04 – Proposta di mobilità 

interdipartimentale, ai sensi dell’art. 4, comma 1 lettera e), del vigente Regolamento: dal 
Dipartimento di Scienze Psicologiche, Pedagogiche e della Formazione al Dipartimento Culture 
e Società 

 SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 
6) Prof. Concetta Giliberto, Professore ordinario del S.S.D. L-FIL-LET/15 - Richiesta di mobilità 

interdipartimentale dal Dipartimento di Culture e Società al Dipartimento di Scienze Umanistiche 
 SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

7) Attivazione Corsi di Master Universitari di I e II livello – Offerta Formativa A.A. 2018/2019  
 RINVIATO 

 
8) Decreto Rettorale - Approvazione offerta formativa per il conseguimento del titolo di 

specializzazione per le attività di sostegno A.A. 2018/2019 per complessivi posti n. 440 da 
suddividere nel grado di Scuola Infanzia e Primaria 

 SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 
9) Convenzione tra l’Università degli Studi di Palermo e l’Associazione CIMEA per i servizi 

valutativi dei titoli esteri, con particolari condizioni in favore dei titolari di protezione 
internazionale 

  SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 
10) Convenzione tra l’Università degli Studi di Palermo e il Liceo Classico Statale “G. Garibaldi” per 

il progetto Biblioteche Scolastiche Innovative 
  SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON INTEGRAZIONE 

 
11) Convenzione per Piano Nazionale Lauree Scientifiche (PNLS) – Nuovo format  

  SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

12) Convenzione di Tirocinio curriculare tra l'Università degli Studi di Palermo (Ospitante) e il 
Dipartimento di Farmacia dell’Università di Pisa (Proponente) 

  RINVIATO 
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13) Proposta nomina Commissione giudicatrice per l’attribuzione di n. 56 borse di studio per la 
frequenza di corsi o attività di perfezionamento all’estero per l'anno 2018 di cui al bando 
emanato con D.R. n. 2190 del 03/08/2018 

  SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 
14) Proposta di istituzione del Centro Interdipartimentale di Ricerca per la valorizzazione del corpo 

donato alla scienza (COSCIENZA)  
  SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON INTEGRAZIONE 

 
15) Adesione dell’Università di Palermo al Centro Interuniversitario Americhe Romanze (CRIAR), 

sede amministrativa Milano  
  SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  

 
16) Proposta di rinnovo del Centro Interdipartimentale di Ricerche sulla Interazione Tecnologia-

Ambiente (C.I.R.I.T.A.)  
  SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  

 
17) Attribuzione della qualifica di spin off accademico alla proposta denominata “SPA-M: Smart 

Products for Augmenting Mind” e autorizzazione del prof. Massimiliano Oliveri ai sensi dell’art. 
5 del “Regolamento per la costituzione di spin off dell’Università degli Studi di Palermo e di spin 
off accademici” 

  RINVIATO 
 

18) Modifiche regolamento per il conferimento degli incarichi d'insegnamento nei corsi di laurea 
dell'offerta formativa  

  SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 
 

19) Proposta di stipula di convenzione per l'attivazione di un Programma doppio titolo tra il Corso 
di Laurea Magistrale in Scienze Economiche e Finanziarie (LM-56) e il Mastère de recherche 
en Analyse et Politique Economique della l’Université de Tunis El Manar, Tunisi 

   SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 
20) Varie ed eventuali 

 NESSUN AGROMENTO DA TRATTARE 
 
21) Nomina del dott. Walter Mazzucco a componente del Nucleo di Valutazione in seguito alle 

dimissioni della Prof.ssa Giuseppina Campisi 
   SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  

 


